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1. Постановка задачи:

Функция задана таблицей:

	N
	1
	2
	3

	x
	-0.3
	-0.1
	0.1

	y
	8
	6
	-2


Получить:


1). Интерполяционные полиномы Лагранжа и Ньютона.


2). Построить их графики, отметить на них узловые точки.


3). Определить два значения заданной функции для промежуточных значений 



   аргументов по всем интерполяционным полиномам.

2. Получение полиномов :
Полином Лагранжа:
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Вычислим коэффициенты:


Полином Лагранжа равен:

L
[image: image4.wmf]3

(x) = 
Полином Ньютона (вперед):
 N
[image: image5.wmf]3

(x) = A1 + A2(x-x1) + A3(x-x1)(x-x2)
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Вычислим коэффициенты:

Полином Ньютона равен:

N
[image: image7.wmf]3

(x) = 
Перемножив и раскрыв скобки, получим:
N
[image: image8.wmf]3

(x) = 
Полином Ньютона (назад):

 N
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(x) = A3 + A2(x-x3) + A1(x-x3)(x-x2)
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(xi) =f (xi)   (i = 1,2,3)
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Вычислим коэффициенты:

Полином Ньютона равен:

N
[image: image12.wmf]3

(x) = 
Перемножив и раскрыв скобки, получим:
N
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(x) = 
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5.  Два значения для промежуточных значений

аргументов по всеминтерполяционным полиномам.
� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���
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